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Krok 2:  
Zprovozni Demo účet a proveď první nalogování 

Vítám tě u druhého kroku ze sedmi kroků pro rychlý start na burze. V prvním kroku 
jsme stáhli platformu a získali přihlašovací údaje k vašemu Demo účtu Goldstarway. 
Než přejdeme k vlastnímu nalogování, dovolte mi pár slov úvodem. Spousta nováčků 
v tradingu se snaží najít něco jako Svatý Grál - nějaký návod, zaručené informace či 
tajný postup, jak vydělat peníze zaručeně a snadno. Mnoho informačních zdrojů 
takové návody a postupy slibuje. Kromě toho, že za takové návody zaplatíte zpravidla 
spoustu peněz a následuje mnoho zkoušení a experimentů, výsledek je, že u nikoho 
takové zaručené návody a postupy nenajdete. Ani u nás. Prostě proto, že neexistují. 
S výjimkou jednoho.  

SVATÝ GRÁL se nachází ve tvé vlastní mysli, ve tvé hlavě.  

Výsledky ve spekulacích či v řízení investic, jsou téměř výhradně výsledkem 
myšlenkových procesů, nikoliv nějakých zaručených postupů či geniálních návodů. 
Důležitá je také motivace. Vězte, že motivace, která může fungovat, je využití burzy 
jako příležitosti, jak podnikat s penězi a s kapitálem tím nejjednodušším způsobem, 
který existuje. Myslím tím jednoduchost technickou, technologickou a legislativní. 
Burza je prostě příležitostí, která ti umožní nejen vydělávat peníze, ale rozvíjet 
i podnikatelské projekty.   

Jednoznačně špatnou motivací na burze je snaha o rychlé výdělky, snaha o rychlé 
zbohatnutí, podnikání ve stylu hazardní hry, nebo také bezbřehá víra v postupy 

a návody jiných. To vše znamená jistou ztrátu peněz.  

Pokud si tedy ujasníte svoje PROČ a svou motivaci, pusťte se s námi do dalších akcí.   

V první kapitole a videu věnovaném prvnímu kroku ze Sedmi kroků pro rychlý start, 
jsme stáhli software a nainstalovali si svou Demo platformu Goldstarway. Získali jsme 
také přihlašovací údaje k našemu novému Demo účtu. Nyní se k novému Demo účtu 
přihlásíme, otevřeme platformu, seznámíme se s jejím použitím a zkusíme provést své 
první burzovní obchody.  

Klikni teď na nově instalovanou ikonu Goldstarway Trading na ploše monitoru 
a do otevřeného formuláře zadej údaje pro registraci. Do kolonky Username uveď 
uživatelské jméno, to je celý název a číslo získané v rámci registrace včetně slova 
„demo“ (např. demo1190873). Do kolonky Password (Heslo) zadej číselné heslo 
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získané při registraci účtu. Zaklikni okénko „Save password“ pro uložení hesla, abys je 
příště nemusel zadávat. Nezapomeň zvolit správný typ účtu – ActTrader Demo. Poté 
potvrď volbu kliknutím na tlačítko Login.  

V prvním procesu logování musíš potvrdit souhlas s nastavením času – ponechej čas 
svého počítače – My computer → OK. Poté musíš potvrdit OK pro defaultní 
(standardní) nastavení platformy – Input – Default Forex → OK. Prostě jen klikej na 
OK.  

Otevře se ti první pohled na tvoji novou platformu Goldstarway s novým Demo 
účtem.  

Nejrůznější nastavení platformy můžeš následně libovolně měnit – vzhled, obsah oken 
pracovních ploch (workspace), výběr aktiv pro obchodování, grafy apod. Problematika 
nastavení účtu je individuální záležitostí a je třeba se tím prokousat.   

V rámci učení je to ideální stav. Nastavení obchodní platformy bude vysvětleno 
v následujících videích, kde jednotlivé kroky ukážeme přehledně a postupně krok za 
krokem. 

Takže nyní alespoň telegraficky – v horním řádku platformy jsou umístěny záložky 
s hlavními funkcemi na platformě. Home – domů, View – pohled nebo zobrazení, 
Trade – obchodování Windows – okna, Charts – grafy. To jsou ty, které budeš 
v budoucnu nejvíce potřebovat. Další, určené pak už pro zkušené tradery, se zabývají 
programováním, strategiemi, indikátory apod.  

Pod těmito záložkami najdete řadu ikon. V HNB Akademii se s nimi budeme v detailu 
seznamovat, ale nic vám nebrání, abyste se jimi začali už teď proklikávat a zkoušet, 
jaké funkce vám přináší.  

Pod nimi pak máme pracovní plochy. Je zde základní plocha nazvaná Trading, kde 
najdete tabulky s otevřenými či plánovanými obchody, aktuální kotace některých 
aktiv a také třeba jeden graf. Na ploše Position history najdete historii svých 
uzavřených obchodů a také přehled o účtech. O ostatních pracovních plochách, a také 
jak tyto plochy vytvářet, se více dozvíte v dalších kapitolách tohoto dokumentu.  

Nejlepší je, když si všechno vyzkoušíš samostatně! Objevováním a zkoušením se 
naučíš nejvíce! Pokud víš, jak na to, uprav si vzhled své demo platformy do SAO 
provedení (SAO = Situační Analýza Online).   

Podrobnější postup není součástí tohoto kroku. Mnohem víc se dozvíš v dalších 
krocích, ale velmi podrobně vše probíráme v online kurzu HNB Akademie. 
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Takže zkoušejte, testujte a hrejte si. Protože je to Demo účet, nemáte co zkazit 
a kdybyste náhodou některá okna pozavírali nebo změnili k nepoznání a nevěděli, co 
s tím, máte dvě možnosti:   

• buď shlédněte další video,   
• nebo si prostě podle prvního kroku otevřete nový Demo účet, nalogujte 
se a zkoušejte dál. 

Přeji vám mnoho úspěchů a těším se s vámi na další krok, kterým bude seznámení 
s ovládáním platformy.   

  

 


